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�‹昍������� �������ㄠ敲�� 12 പ‹പ�⸲㠴� 2565

1. ·�പ��� �� 㠴�⸲�‹昍പ⸲‹��⸲�� ��� ���‹�� 

    1.1 ·�പ��� �� 

          1.1.1 ·�പ��� �� (പ‹ �ٟ�പ�昍) 12% ���  24% �����

          1.1.2 ·�പ��� �� (പ‹ �ٟ㈸昍·ㄠ�·�¦⸲‹�耀ㄠ� �)
 ·�പ��� �� (പ‹ �ٟ�പ�昍) പ㐮�പ�·敲��‹����ㄠപ�〼〼⸲ +3 % �����

പ㐮�പ�·����പ昍ㄠ  24% �����

㠴�⸲�����⸲��⸲�敲���·���⸲��‹昍������പ�㠴�‹�പ��耀��

2. 㠴�⸲�����⸲��ㄠപ⸲‹�¦⸲‹���昍ㄠ㈸�⸲ㄠ�㠴⸲ㄠ����‹����ㄠ 耀‹������敲⸲����ㄠ ���‹⸲�⸲�敲������敲ㄠ�‹�പ⸲�

3. 㠴�⸲�����⸲��ㄠപ⸲‹�昍·�⸲�敲���⸲�耀ㄠ� � 

3.1 പ‹ �ٟ���ㄠ��ㄠ敲�ㄠ�ㄠപ⸲‹·¦⸲�ㄠ昍ㄠ�⸲ㄠ����ㄠ⸲㠴⸲‹2/

     �㐮പ㠴�⸲��㠴㠴��‹‹�·⸲ 耀‹��ㄠ昍�昍��㠴㠴�敲�����ㄠ㈸㐮��‹�പ����‹പ昍��ㄠ⸲·����

     - പ‹ �ٟ㠴�⸲��¦⸲‹� 1 ��·  ����പ昍ㄠ 50 �⸲敲/‹��പ⸲‹敲���⸲� (���‹�� VAT) 

     - പ‹ �ٟ㠴�⸲��¦⸲‹��⸲പപ��⸲ 1 ��·  ����പ昍ㄠ 100 �⸲敲/‹��പ⸲‹敲���⸲� (���‹�� VAT)  

      �㐮പ㠴�⸲ㄠ昍�昍��㠴㠴��ㄠ⸲·പ�⸲�����ㄠ⸲·�耀〼� 3/  300 �⸲敲/‹��പ⸲‹敲���⸲� (���‹�� VAT)  

3.2 പ‹ �ٟ��⸲��耀��പ���㠴㠴����ㄠ耀‹��耀ㄠ����⸲ㄠ�⸲�ㄠ�പ2/(�n�⸲�ㄠ昍�昍��㠴㠴�)  500 - 6,000 �⸲敲 

4. 㠴�⸲�⸲പ‹�പ����
㠴�⸲�⸲പ‹ 1 �⸲敲 ��� ��昍ㄠപ㐮�  2,000 �⸲敲 

������ 2,000 �⸲敲 㠴昍· 1 �⸲敲 പ㐮�പ�·����പ昍ㄠ 10,000 �⸲敲

耀�⸲��耀�� 

1/ പ昍ㄠ�����敲�����ㄠ‹�  ���പ昍ㄠ�����敲�����ㄠ‹��‹���敲����昍ㄠ耀��ㄠ����ㄠ 

2/ �ㄠ⸲㠴⸲‹����·�പ��������‹���敲�·���‹�耀��⸲��‹���敲㠴�⸲�����⸲�敲����⸲��耀��പ���㠴㠴����ㄠ耀‹��耀ㄠ����⸲ㄠ�⸲�ㄠ�പ പ���‹���敲㠴�⸲�����⸲�敲�����ㄠ

��ㄠ敲�ㄠ�ㄠപ⸲‹·¦⸲�ㄠ昍ㄠ�⸲ㄠ����ㄠ⸲㠴⸲‹

3/ 㠴�⸲�‹‹��ㄠ���·��പ��⸲���㈸����㠴�����耀����⸲പ��ㄠ敲�� 11 പ昍�耀⸲㠴� 2565

4/ പ‹ �ٟ�㐮പ㠴�⸲�‹�പ�㠴�������‹昍പ⸲‹·�⸲ㄠ�⸲ㄠ敲�����ㄠ‹��⸲പ�ㄠ⸲㠴⸲‹ ���ㄠ പ⸲‹����⸲�� പ⸲‹������ㄠപ��·㠴㐮�����·敲�����ㄠ ���‹⸲㠴�⸲�‹‹��ㄠ���

���㠴�⸲�‹昍പ⸲‹���ㄠ���⸲��‹�പ⸲����‹⸲㠴�⸲�‹‹��ㄠ������㠴�⸲�‹昍പ⸲‹敲���പ��������പ����‹പ昍����⸲�� ������ㄠ⸲㠴⸲‹ പ¦⸲耀‹��㠴�⸲�‹昍പ⸲‹�പ����പ���⸲ㄠ

敲�����ㄠ‹��ㄠ��

    

�‹�പ⸲� ٟ ��ㄠ敲�� 11 പ‹പ�⸲㠴� 2565


